

(VIDEO) Povjesni ar Stjepan Lozo: ‘Da bi razumjeli ’91., odlučio sam raskrinkati velikosrpsku genocidnu ideologiju iz 1941.’

Cijelu emisiju pogledajte ovdje: <https://youtu.be/fq8Yq9KEfU4>

<https://www.youtube.com/watch?v=qFTdCSILlnc&t=204s>

31. svibnja 2019.



Foto: Snimka zaslona

“Da bi razumjeli ’91. godinu, odlučio sam raskrinkati velikosrpsku genocidnu ideologiju iz 1941. godine,” rekao je u Bujici na Z1 povjesni ar Stjepan Lozo, autor hit-knjige “Projekt ‘Homogena Srbija’ 1941.” koja je u četvrtak navečer predstavljena u Hrvatskom državnom arhivu, a njeno je treće izdanje u manje od 24 sata gotovo rasprodano.

Lozo je magistar povijesnih znanosti i viši kustos u Hrvatskom pomorskom muzeju u Splitu. Ujedno je i utemeljitelj tog muzeja.

Na promociji svoje knjige, Stjepan Lozo je rekao da treba staviti “ljutu travu na ljutu ranu“, a u Bujici dodao kako je došlo vrijeme da “napokon skinemo lula s našeg naroda“: – Godine 1991. zločinci stave kamenje na naše ceste i zabrane mi put iz Splita u Zagreb. Strašno! Oni su stali nama na put. Očistili su cijelu Sjevernu Dalmaciju od Hrvata. 20.000 Hrvata koji su živjeli na području Benkovca, Obrovca i ostalih mjesta, za vrijeme velikosrpske okupacije protjerali su ili su ih pobili. Ubijali su starce, žene i djecu i istjerali su ih iz njihovih domova. Te događaje pamti cijela nacija. I svi europski mediji su to zabilježili. Onda dođe ’95. godina, mi oslobodimo svoju zemlju u legitimnoj vojnoj operaciji, došli smo na naše međunarodno priznate granice, takve kakve jesu – i onda se pojavljuju genijalci i karikature od ljudi kao što su Pilsel i ostali, kopaju po Građevini i optužuju Hrvate da su srušili desetke tisuća srpskih kuća, a to što su oni prethodno srušili sve katoličke crkve na tim područjima i zapalili sve naše kuće, to se više nigdje ne spominje... Dakle, velikosrpski genocid koji je proveden od ’91. do ’95. godine potpuno je

prešuren i izbrisan i odjednom se javlja novi 'Valerijanov memorandum' i nove bezobrazne laži koje Hrvate žele prikazati kao "krivce".

"Tu man umire, dolazi 2000-ta godina i neformalni državni udar, a sile koje su poražene preuzimaju Hrvatsku državu," nastavlja Lozo i dodaje: **"Kreće novi progon Hrvatskog naroda s novim klevetama da smo '95. počinili genocid. Od Srbije nismo dobili nikakvu ratnu reparaciju, zloinci koji su srušili naše kuće i nisu ih morali obnovljati, nego smo ih mi obnovili njima!** Hrvatske katoličke crkve nije obnovila Srpska pravoslavna crkva, iako je upravo ona predvodila zloince koji su ih rušili. **I zato se naši branitelji ubijaju. Naši ratnici, plamen hrvatski, ne mogu tu razinu ludila i poniženja podnijeti. Stotine tisuća Hrvata napušta domovinu jer je ovo ludnica!**

Godine 2010. sam uvidio kako nepovratno krećemo u propast, pa sam kao povjesničar, uz alate koji su mi dostupni, odlučio napisati knjigu – kaže Lozo, koji je na knjizi o ideologiji i propagandi velikosrpskog genocida nad Hrvatima radio punih 15 godina.

350.000 ubijenih Srba do rujna '41. – laž!

"Da bi razumjeli '91. godinu, odlučio sam raskrinkati velikosrpsku genocidnu ideologiju iz 1941. koja je velikim dijelom i provedena tijekom 2. svjetskog rata," objašnjava Stjepan Lozo i kreće: "Ta je ideologija nastavljena u socijalističkoj Jugoslaviji i 1991. godine je u brutalnom smislu doživjela svoj vrhunac. A u medijskom smislu i propagandnoj formi kulminirala je nakon 2000-e."

"Brojka od 350.000 Srba ubijenih do rujna 1941. na području NDH je nastala laganjem" – jasan je Lozo i nastavlja: – To je propagandno-politička operacija. Na isti je način Hrvatska oklevetana nakon 'Oluje'!

"Hrvate se iz dana u dan tereti da su pobili 700.000, milijunu, milijun i po ljudi, da smo u neku jamu bacili 70.000, u nekom logoru pobili 500.000," nabraja Lozo i kaže da je sa stajališta povijesnih činjenica to ne uveno.

'Valerijanov memorandum' je propagandni projekt – objašnjava Lozo i naziva ga "oblikom oružja".

U lipnju '41. kada je NDH tek osnovana i još nije imala vojsku, **Srbi već crtaju granice tzv. Velike Srbije na liniji Virovitica – Karlovac – Karlobag, uz napomenu da tu ne mogu živjeti Hrvati** – govori Lozo, uspoređujući i te događaje s onima od prije 28 godina.

Mržnja koju Srbi imaju prema Hrvatima je fascinantna

Mržnja koju Srbi imaju prema Hrvatima je fascinantna – ocjenjuje Lozo i navodi: – Oblici takve patološke mržnje nisu poznati u svjetskim razmjerima. I danas, 25 godina nakon zadnjeg rata, u Srbiji se objavljuju ankete u kojima običnici građani kažu da na prvom mjestu, najviše mrze Hrvate. Više čak i od Albanaca, koji su na drugome mjestu. **Prema Hrvatima su najekstremniji**, jer je prostor njihovog mogućeg prodora prema zapadu najrealniji, jer smo mi mekani kao nacija. **Nismo uspjeli formirati dovoljno jake obrambene mehanizme. Imamo državu, vojsku, sigurnosne službe i pravosuđe... No, osim vojske, nisam siguran u kojoj mjeri su na našoj strani naše službe, pravosuđe, diplomacija, a pogotovo mediji...**

Posebno se osvrnuo na medije: – Klevetanje Hrvata za zločine koji se nisu dogodili tijekom 2. svjetskog rata, a koje dolazi iz medija, slika no je granatiranju koje smo '91. doživjeli iz vojarni JNA.

Od Gackog '41. do Škabrnje i Vukovara '91.

Mi nemamo djelo koje bi na sustavan način prikazalo zločine Srpske pravoslavne crkve, koji su evidentni – upozorava Lozo i navodi primjer popa Radojice Perišića: – Živio je kod Gackog, u Istočnoj Hercegovini. Stao je na čelo organizirane etničke horde i oni su na Vidovdan, 28. lipnja 1941. opkolili selo Avtovac i poklali 47 ljudi, staraca, žena i djece... Poklali su sve što su zatekli, a to isto vidjeli smo '91. u Škabrnji, Vukovaru i drugdje... To se ponavlja. Vođa tog pokolja bio je pravoslavni pop Radojica Perišić i o tome se ne govori, a za fantomski lik nekog Majstorovića zna pola svijeta!

Poznato je i 'u slučaju bure': – **Momilo ujević je kod Knina "patentirao" bure koje bi probili duga kim avlimama, a unutra bi zatvorili ovjeka i tako ga valjali... ujević je vodio brutalne i bezdušne pokolje u okolini Splita. Nikanor Kalik, drugi pravoslavni pop je etnike odveo skroz do Omiša... Znači, postoji niz slučajeva gdje su istaknuti svećenici SPC-a sudjelovali u pokoljima Hrvata i o tome se ne govori, a za potpuno izmišljene zločine se optužuju Hrvatski narod i Katolička crkva.**

Srpski etnici i partizani zajedno su se borili protiv Hrvata: – To su sve bili etnici, s nekoliko članova Komunističke partije, koji su bili partizani. **Primjer su Borićevac i Lapac. Zajedno su sudjelovali u pokoljima i kraljicama Hrvata.** Isto je bilo s Grahovom, Drvarom, Petrovcem itd.

etnici ušli u partizane i naselili Istru...

U štabu Draže Mihajlovića bio je i Splitanin Vilović, a **mnogo etnika ušlo je u partizane i kasnije naselilo Istru:** – Godine 1944. proglašene su dvije amnestije i etnici su masovno ušli u partizane. Prešlo ih je više od 100.000. Kada su Talijani otišli, u Istri je naseljeno na desetke tisuća Srba. Do '48. godine, po Žerjaviću, u Istri uopće nije bilo Srba, da bi ih se do 1961. naselilo čak 60.000. Rije je o zastrašujućem obliku kolonizacije hrvatske obale, jer ih ona posebno zanima. Slika se proces dogodio i u Rijeci, u koju je naseljeno 24.000 Srba. Naseljavali su se i u Zadar, Split, Dubrovnik...

Patrijarh Irinej s etnicima kod Drniša 1993.

U Bujici je objavljena ekskluzivna fotografija srpskog patrijarha Irineja, kako godine 1993. posjećuje etnike na prvoj okupacijskoj liniji u Žitnici kod Drniša! Danas Irinej s papom Franjom pregovara o svetosti Alojzija Stepinca: – Konsterniran sam fotografijom! To je vrlo snažan dokaz. Možete li zamisliti nadbiskupa Bozanića, okruženog našim vojnicima, npr. u kući?! etništvo je zločinačka organizacija koja je problem cijeloga ovjeka. Hrvatske službe i institucije moraju pravno artikulirati krivnju etništva.

Dražo Mihajlović Lozo je nazvao "endemskom vrstom zločina" i u studio donio njegovu optužnicu iz 1946. godine, kako bi dokazao koliko su jugoslavenske komunističke vlasti bile naklonjene velikosrbima: – **Rije je o optužnici Draži Mihajloviću, Stevanu Moljeviću, hrvatskom izrodu Viloviću i ostalim etnicima... Moljević je izvorni ideolog velikosrpskog genocida nad Hrvatima,** jedna krajnje bezdušna osoba, strastven u svom zločinu. On je htio uništiti jedan cijeli narod i to se zove genocid. Zamislite, na 29 gusto tipkanih stranica optužnice, u 48 točaka, samo se na pola stranice navode etnički zločini prema Hrvatima!

Draž Mihajlović osuđen je na smrt, ali je zato Stevan Moljević osuđen na samo 20 godina zatvora i 1957. godine pomilovan: – Usporedo su na sud priveli potpuno nevinog Alojzija Stepinca. Njega su osudili na 16 godina. Ideologa etničkog genocida Moljevića su pomilovali, a Stepinca otrovali!

No, tu priča nije kraj: – Godine 2015. **Viši sud u Beogradu ukida presude Draži Mihajloviću i Stevanu Moljeviću, cijela Srbija slavi, a etništvo je rehabilitirano!** Iste te 2015. godine papa uključuje patrijarha Irineja u mješovitu Komisiju koja bi trebala preispitivati blaženog Stepinca!

U svojoj je knjizi Lozo Josipa Broza Tita spomenuo na 666. stranici: – Nisam to napravio namjerno. Kada sam shvatio da se on našao na stranici 666, sledio sam se!

Hrvati mogu izvući veliku pamet iz činjenice da **Tito nije ratovao u Srbiji, nego je ubijao Hrvate:** – On je pokušavao gurnuti Srbe u rat protiv Nijemaca i nagovarao je Dražu Mihajlovića u Struganiku na to. No, Mihajlović je, što god mi mislili o njemu, rekao – ne. Nije dao da Nijemci zbog odmazdi ubijaju Srbe. Srbija zbog toga nije imala biološki i materijalno, ni blizu žrtava kao Hrvati!

Cijelu emisiju pogledajte ovdje: <https://youtu.be/fq8Yq9KEfU4>